
手拾いの苦痛が無くなった
・三角スケールを使う必要が無くなった

・拾った場所が分かりやすいので、最後の確認がしやすくなった

・手拾いでは多かった計算ミスがなくなり、正確な結果が出るようになった

残業が減った
・事務員さんなどの建築知識がない人にも拾い出し作業を任せられるようになった

・これまでは他の業務が終わった後や、集中できる時間帯(主に夜間)にしか

出来なかったが、ソフトを導入したことで作業を中断出来るようになり、

日中や隙間時間に作業を進められるようになった

作業時間が減った・拾い出し件数が増えた
・無心で拾えるので作業速度があがった気がする

・図面をなぞるだけで、材料まで出てくるのは作業効率が上がって助かる

・急なプラン変更や張り分けなどの拾い直しに対応しやすくなった

・拾い出し業務を任せられる人数が増えたため、拾い出し件数も自然と増えた

ロスが減った
・計算ミスや拾い漏れがなくなったので自然とロスも減っていった

・現場との数量違いが減った

・部材登録で計算式などを変更すれば、調整しやすいのが助かる

その他
・社内で入力ルールや部材の設定を統一していれば、誰でも一定の拾いレベル

を保てるのが良い

・サポートが充実していて複数人に同じように教えてもらえるので助かっている

・他社との比較された結果に対して、割付図をもとに説明が出来るため、

信憑性や信頼度がグッと上がり、プレゼン力が強化されたように感じる

・色付けされた図面や割付図を提示したことで、即受注に繋がったことがある

質問8
ソフトを導入したことで
どのような効果を実感されましたか？(複数可)

6

12

18

37

その他

ロスの削減に繋がった

対応件数が増えた

時間短縮に繋がった

質問9 質問8について具体的な数字や
エピソードがあればお聞かせください。

『ソフトやサポートに関するアンケート』集計結果③～導入効果について～

質問2 ソフト導入の決め手となったものは何ですか？

・操作が簡単で分かりやすい
・図面をなぞるだけで材料まで拾える
・手拾いによる計算ミスがなくなる
・サポートが充実している

・担当営業さんの説明と熱心な対応に心を打たれたから
・会社指定のソフトだったため分からない


